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SITUAGCOES PROBLEMA DE SOMA E MULTIPLICAGCAO

1) O cabelo de Isabella tem 20 centimetros de comprimento. Ela resolveu colocar
extensoes de cabelo, que dobra o comprimento atual de seu cabelo. Qual o
comprimento do cabelo dela depois de colocar as extenso

2) es?

3) Catarina tinha 132 flores em seu jardim. Ela pegou 21 delas e deu para 4
amigos. Quantas flores ela tem agora?

R:

4) Em um circo, um dos palhacos explodiu quarenta e sete baldes. Os outros dois
palhacos explodiram treze baldes cada. Quantos baldes os palhagos estouraram?

R:
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5) Patricia tinha 2 quilos de conchas em seu balde. No dia seguinte ela adicionou
mais 4 quilos em seu balde. Quantos quilos de conchas ela tem agora?

R:

6) Aline tinha 129 balas e Elaine tem 140 balas e 34 biscoitos. Quantas balas elas
tém juntas?

R:

7) Ashley recebeu 2 cartas de Davi e pegou mais 3 cartas. Sabendo que
inicialmente cada jogador recebeu 6 cartas, quantas cartas Ashley tem agora?

R:
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